

大会
第七十八届会议
议程项目 34
中东局势安全理事会
第七十八年

2023 年 10 月 13 日黎巴嫩常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉黎巴嫩政府指示，谨致函提请阁下注意以色列在侵略巴勒斯坦的同时还对黎巴嫩实施侵略的情况。

从 2023 年 10 月 1 日至今，以色列对黎巴嫩的袭击不断增加。这些袭击包括向黎巴嫩境内的黎巴嫩平民和农民开枪和投掷炸弹。其他违法行为包括以色列船只侵犯黎巴嫩海上边界以及以色列飞机继续侵犯黎巴嫩领空。

10 月 8 日发生的以色列袭击包括向黎巴嫩 Kafir Shuba、Shab'a、Habbariyah 和 Rashayya al-Fukhkar 等多个城镇的郊区发射火箭以及火炮和坦克炮弹。

10 月 9 日，以色列继续进行攻击。这一次，火炮和坦克炮弹击中了黎巴嫩 Duhayrah、Marwahin 和 Yarin 等几个城镇以及 Alma al-Sha'b 郊区。此外，以色列飞机还进行了两次空袭，造成一名女童受伤和其他平民死亡。此外还向 Ayta al-Sha'b 镇的郊区发射了 120 枚火炮和坦克炮弹。以色列的攻击还针对 17 号界碑点对面的 Yarin 镇郊区。大约 39 枚火炮和坦克炮弹落在联合国驻黎巴嫩临时部队爱尔兰-波兰特遣队阵地 UNP 6-50 的哨塔附近。同一天，以色列飞机袭击了 Yatar 镇和 Marwahin 镇的郊区。同时，有 25 枚火炮和坦克炮弹射向 Rumaysh 镇的林地，击中黎巴嫩军队的一个哨所，并炸伤一名军官。以色列人还向 Aytarun、Ayta al-Sha'b 和 Rumaysh 等城镇的郊区发射了 40 多枚炮弹。

10 月 10 日，以色列向以下目标发射了火炮和坦克炮弹以及火箭，包括含磷炮弹：Duhayrah 镇和 Labbunah 镇(23 枚炮弹)；Zibqin 镇郊区(8 枚炮弹)；Bastra-Sahl al-Mari 地区以及 Rayhanah、Barri 和 Shanuh 郊区(12 枚含磷炮弹)，引起火灾；Yarin 镇郊区(11 枚含磷炮弹)；Labbunah 镇郊区(23 枚含磷炮弹)，引起火灾；



Mays al-Jabal 和 Blida 镇的郊区。以色列人还向 Aytarun 镇的一个设施发射了一枚火箭，并发射一枚炮弹，落在黎巴嫩军队哨所附近。与此同时，还发生了以色列侵犯领空、包括突破音障的行为。

10月11日，以色列人向 Duhayrah、Yarin、Marwahin 和 Bustan 等城镇发射了大约 70 枚射弹和坦克炮弹，炸伤了平民，毁坏了多个民宅、Duhayrah 清真寺、水箱和黎巴嫩军队瞭望塔。黎巴嫩境内其他地区也成为袭击目标，包括 Ramiyah 镇与 Bayt Lif 镇之间的地区(21 枚炮弹)、Aytarun 镇与 Mays al-Jabal 镇之间的地区(17 枚炮弹)以及 Ra's al-Naqurah 地区(25 枚炮弹)。平民和黎巴嫩军队人员在灭火时遭到猛烈射击。2 号界碑点附近一座属于黎巴嫩军队的钢塔在以色列的袭击中被摧毁。

10月13日，以色列针对 Alma al-Sha'b 镇的记者进行侵犯，这些记者在报道以色列对黎巴嫩的侵略时遭到直接炮击。一名记者 Isam Abdullah 被炸死，数名记者和摄影师受伤。

如上所述，以色列的袭击针对包括儿童在内的平民，并针对包括市中心和礼拜场所在内的民用建筑，引起了火灾。这些袭击构成对国际人权法的公然违反。此外，针对国际部队哨所的袭击构成对该部队安全的威胁。

以色列对黎巴嫩领土的这些海陆空袭击公然侵犯了黎巴嫩的主权和领土完整，并违反了安全理事会各项决议，包括第 1701(2006)号决议。这些袭击背后的目的是将黎巴嫩拖入一场它从未寻求、也永远不会寻求的战争，并给本区域已在燃烧的火焰添油加薪，本区域正在发生的严重冲突有可能点燃整个区域。与以色列常驻联合国代表在 2023 年 10 月 7 日(S/2023/742)和 2023 年 10 月 8 日(S/2023/744)给秘书长和安全理事会主席的同文信中所称的恰恰相反，上述袭击不符合自卫权，因为这是不相称的攻击。因此，我们认为以色列应对本区域发生的威胁区域和国际和平与安全的任何升级负责。

有鉴于此，我们促请安全理事会谴责以色列将国际部队作为攻击目标，违反国际法，包括国际人道法，侵犯黎巴嫩的主权和领土完整，并违反安全理事会有关决议，包括第 1701(2006)号决议，而黎巴嫩重申本国对该决议的充分承诺。

请将本信作为大会议程项目 34 下的文件及安全理事会文件发布为荷。

临时代办

哈迪·哈希姆(签名)